

临时号牌的机动车再“任性”，一样被严处

为进一步规范机动车临时行驶车号牌使用,严厉打击使用伪造、变造临时行驶车号牌等行为,切实强化临时行驶车号牌的管理,交警大队组织开展路临时号牌违法专项打击整治行动,对使用伪造、变造临时行驶车号牌;临时行驶车号牌超出有效期的;外地(非浙A)临时行驶车号牌未在规定行政辖区内行驶的进行重点整治。

整治中,交警大队将采取拦截检查、桌面路面联动等措施开展整治,对典型案例通过淳安交警公众号、淳安电视台、千岛湖新闻网等多种形式适时“曝光”。

对临时行驶车号牌合法有效但未按规定粘贴的,予以警告,责令其纠正。对拒绝改正的,可以按照“未按规定安装机动车号牌”定性,处200元罚款,记12分。

对临时行驶车号牌超出有效期的,或者机动车行驶的区域,超出了临时行驶车号牌规定的区域,按照“上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌”定性,扣留机动车,处200元罚款,记12分。

对伪造、变造或使用伪造、变造临时行驶



车号牌行为,依法处十五日以下拘留,并处2000~5000元罚款;对买卖临时行驶车号牌行为,移交属地派出所,由其按照《中华人

民共和国治安管理处罚法》第52条等相关规定,追究涉案人员的法律责任。

方小毅

年关将近,市场消防安全不可忽视

为确保春节期间市场安全,给广大人民群众过一个欢乐、安全、祥和的节日。近日,淳安市场监督管理局联合消防、商务局,结合辖区实际开展“四个一”举措,强化农贸市场、建材市场、茶叶市场的消防、食品安全。

召集了该县内重点商场超市、专业市场、大型餐饮店、农贸市场(含乡镇)负责人及安

全消防主管人员,开展了消防安全防范、安全经营指导实务等实践知识培训。同时要求各个商场超市、专业市场、大型餐饮店、农贸市场,建立健全一支市场安全管理队伍,并签订一份消防管理责任状。培训会议上,对各个市场举办方负责人、经营户签订安全责任书与指导书45份。

此外,与消防、商务专业人员,检查电器具质量、摊位有无明火、取暖用电安全、消防器材是否齐全、消防通道是否畅通、私拉乱接线路等多方面排查。在排查各个市场中,共纠正消防设施及通道、明火用电、安全责任落实等隐患12处、发放市场安全管理指导书11家、建议行政处罚1家。

邵永忠

工伤纠纷久难决 人民调解来帮忙

“太感谢司法所和村里的干部了,真的帮我解决了工伤赔偿的大问题啊!”村民王某感激地说。

2017年一天,村民王某在某工地打工过程中小拇指不慎严重受伤,当即被送至医院住院治疗。王某出院后多次与施工方就受伤赔偿事宜进行交涉,但双方就责任承担和赔偿数额等问题僵持不下,赔偿事宜一直没有落实到位。近日,王某听人说司法所调解不花钱又省时省力,便找到了当地司法所申请调解处理纠纷。当地司法所得知情况后,立

即联合当地镇、村级人民调解委员会,通知双方当事人进行调解。

在调解过程中,调解员以法律为依据,以维护农民工合法权益为原则,结合实际情况,充分征求双方当事人的意见。针对王某的相关情况叙述,施工方表示王某所述情况基本属实,但同时表示,施工方并不是不愿意承担相关的赔偿责任,而是王某的要求过高,远超出了施工方能够承担的范围。

针对双方关于赔偿项目和赔偿数额的矛

盾焦点,调解员首先向施工方普及了农民工在工作期间发生人身伤害时应承担法律责任的相关法律规定,随后向双方当事人仔细讲解了人身损害赔偿的最新标准。经过调解员的多次沟通和协调,双方最终达成调解协议:由施工方赔偿王某医药费、后期治疗费、误工费、护理费、营养费、交通费等相关费用,并约定了明确的付款期限。看着拖了大半年的赔偿纠纷圆满解决,王某十分高兴,心里的一块石头总算落了地。

卢亮 方雨昕

淳安开展节前房地产市场检查

近期,淳安房地产销售异常火爆,房产之间为相互竞争,房产销售广告铺天盖地、内容各具特色。但有些广告用语不严谨,也造成网民及消费者看法各异。

为进一步规范新常态下房地产广告内容有序发布,呼应舆情及百姓意见,根据近段时间来我县发布广告新特点,依据新的《广告法》、(国家工商行政管理总局令第80号)《房地产广告发布规定》等有关法律规章,近日,市场监督管理局出台“广告八条”最严意见,加强房地产广告内容监督指导。

“广告八条”最严意见主要内容涵盖:严禁违背社会良好风尚广告内容发布,如本房产富人区、风水、豪宅等影响用语;严禁使用或者变相使用国家机关、国家机关工作人员的名义或者形象等用语;严禁房地产广告中对价格误导表示,应当清楚表示实际的销售价格和明示价格的有效期限;严禁夸大宣传,

房地产广告中的项目位置示意图,应当准确、清楚,比例恰当,涉及的交通等在规划或者建设中,应当在广告中注明,房地产广告涉及内部结构、装修装饰的,应当真实、准确,不得利用其他项目的形象、环境作为本项目的效果;严禁房地产广告中出现融资或者变相融资的内容;严禁含有广告主能够为入住者办理户口、就业、升学等事项的承诺;房地产企业在销售过程中,还应强化落实好销售安全及过错等方面的主体责任;房产企业要建立应急处置机制,对涉及广告中出现的问题,第一时间强化快速处理、加强整改、停止发布。对于涉及违反《广告法》的有关内容,造成影响的将严厉查处。

通过出台“严八”意见,指导发放行政指导书8家、纠正广告不规范用语12处、行政约谈房地产企业3家,建议立案查处房产广告1家。

邵永忠

遗失

淳安千岛湖漫栖岛庄园遗失税务登记证正副本,税号33012719710529192901声明作废。

淳安老严铁锅鱼馆遗失税务登记证正副本,税号:33012719630118001701,通用机打发票一份,号码02167281声明作废。

卢的连、叶红念遗失淳安县千岛湖镇新安东路238号2幢105室房屋产权证,证号:淳安权证千岛湖镇字第211804号,淳安权证千岛湖镇字第211805号,土地使用权证,证号:淳安国用(2012)第002942号声明作废。